
Lengua Española III – Claves de los ejercicios de los repartos 2.1 y 2.2 
 
Prácticas  
 
P1. Pon las siguientes frases en estilo indirecto. Sigue el modelo 
 
a) Nos advirtieron que mañana habría fuertes tormentas y no era aconsejable subir al monte.  
b) Nos dijo que un día se cansaría, se iría de aquí/allá y no le veríamos más el pelo. 
c) Antes de marcharse me preguntó cuándo le devolvería los libros que me prestó/había prestado. 
d) Ella le dijo a Juan que le podía (podría) dejar sus botas si él las necesitaba para ir a la sierra. 
e) Me advirtió que quería decirme una cosa y no se iría de aquí/allá sin decírmela.  
 
P2. Alguien te hace preguntas… le contestas con hipótesis. 
 
a) Qué sé yo, la empresa tendría problemas financieros./ no encajaría con el perfil esperado. 
b) No tengo ni idea. No querrían molestarme./ Les parecería mejor hacerlo solos. 
c) Pues no lo sé. El conductor del autobús cruzaría con el semáforo en rojo./ El conductor no vería el ciclista. 
d) No sé… Preferirían salir solos./ Se olvidarían de llamarnos./ Tendrían ganas de salir solos. 
e) Qué sé yo, le aburriría seguir viviendo con sus padres./ desearía ser más autónomo.   
  
P3. Transforma los enunciados… 
 
a)  ¿Podrían bajar el volumen de la radio…?/ ¿Me bajarían el volumen de la radio…?/ ¿Les molestaría bajar el 

volumen de la radio…? 
b) ¿Podría usted cerrar la puerta que tengo mucho frío?/ ¿Me cerraría usted la puerta que…?/ ¿A usted le 

molestaría cerrar la puerta que…? 
c)  ¿Podrías salir un momento que necesito…?/ ¿Saldrías un momento que…?/ ¿Te molestaría salir un momento 

que…? 
d)  ¿Podríamos tomar un café?/ ¿Tomarías un café conmigo?/ ¿Te molestaría tomar un café conmigo?   
e)  Señora, ¿podría hablar un poco más alto que…?/ Señora, ¿hablaría un poco más alto que…?/ Señora, ¿le 

molestaría hablar un poco más alto que…? 
 
P4. Pon las siguientes oraciones en estilo indirecto. 

 

a) Nos dijo que en el mes de septiembre ya habría comenzado a trabajar en su nuevo empleo. 

b) Los políticos vaticinaron que dentro de dos años habrían conseguido solucionar el problema del paro. 

c) Me comunicó que cuando me llamara por teléfono, ya habría llegado al hotel. 

d) Nos confirmaron que mañana habrían terminado las obras en esta/esa carretera y se podría volver acircular 

por ella. 

e) Me dijo que cuando yo oyera el ruido del motor, ya habría empezado a funcionar   

 

P5. Elige la forma adecuada. 

 

a) llegaría 

b) existirían/ habría creído 

c) habría sido 

d) habrían tenido  

e) sería 

f) gustaría 

g) creería 

h) fabricarían/ habrían empezado 

i) podría 

 


